n abc ve cba U¢ basamakh dogal sayilar olmak Uzere,
abc —cba = 594
olduguna gdre, abc nin gn kiiciik degeri kagtir?

A) 107 B) 495 C) 594 D) 600 E) 701

E a, b € N olmak lzere,
a+b=24
olduguna gore, a. b asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 152 B) 144 C) 95 D) 63 E)O

m a ve b birbirinden farkli dogal sayilar olmak Gzere,
a.b=48
olduguna gore, a + b toplami en az kagtir?
A)12 B) 14 C)19 D) 26 E) 49
u 37496 sayisinda 7 rakami 2 arttirilirsa sayinin degeri ne

kadar artar?

A) 2 B) 20 C) 200 D) 2000 E) 20000

E a ve b iki rakam olmak Uzere,
3.a=4.b
olduguna gore, ab gibi iki basamakh kag¢ sayi yazillabilir?
A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5
B abc Ui¢ basamakl dogal sayisi be iki basamakl dodal sayisin-
dan 400 fazladir.
Buna gore, a kactir?

A2 BY3 Cr4 DY 5 EY6



E a ve b birbirinden farkl iki rakam olmak Gzere,
2.a+3.b<13
olduguna gore, en biiviik ab iki basamakl sayisi kagtir?

A) 23 B) 41 C) 52 D) 60 E)73

m abc U¢ basamakh, be iki basamakh dogal sayilar olmak lzere,
abc=m. (ab)+7
olduguna gore, m + ¢ toplami kagtir?

A) 9 B) 11 C) 13 D) 15 E) 17
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Cevaplar :
1E, 2)A, 3)B, 4)D, 5)B, 6)C, 7)D, 8)E,



